
Technische Daten

Spannung 5 V DC
Stromstärke 2 A
Leistung 8 W(MAX)

Heizkissen mit USB-Anschluss | Coussin chauffant USB
Cuscino termico con connessione USB | USB heating cushion
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ACHTUNG!

Lesen Sie vor dem Gebrauch dieses Geräts die Bedienungsanleitung vollständig durch und beachten Sie sämtliche Hinweise zur Sicherheit und 
zum Gebrauch!

WARNUNG!

Verwenden Sie das Produkt nicht bei feuchten oder nassen Bedingungen. 
Verwenden Sie es weder zusammengeklappt noch - gefaltet. 
Stechen Sie nicht mit Nadeln hinein. Nicht waschmaschinengeeignet. 
Während des Gebrauchs nicht falten. 
Trennen Sie das Produkt vom Strom, wenn es nicht verwendet wird. 
Nicht unbeaufsichtigt lassen. 
Nicht in nassem Zustand verwenden.
Bauen Sie den Heizdraht nicht aus und reparieren Sie ihn nicht selbst. 
Babys, Kinder sowie hitzeempfindliche oder körperlich eingeschränkte Personen 
sollten das Produkt nicht verwenden. 
Die maximale Temperatur kann 55 Grad erreichen, der Gebrauch über einen längeren 
Zeitraum bei hoher Temperatur kann zu Verbrennungen führen.

ATTENTION!

Avant toute utilisation, lisez l'intégralité du présent mode d'emploi et veillez à respecter toutes les consignes de sécurité et d'utilisation.

AVERTISSEMENT!

N'utilisez pas le coussin dans un environnement humide. 
N'utilisez pas le coussin lorsqu'il est plié. 
Ne le piquez pas avec une aiguille. 
Ne le lavez pas en machine. 
Ne pliez pas le coussin lorsque vous l'utilisez. 
Débranchez-le lorsqu'il n'est pas utilisé. 
Ne laissez jamais le coussin en marche sans surveillance. 
Ne l'utilisez pas s'il est mouillé.
Ne démontez pas la résistance et n'essayez pas de la réparer vous-même. 
Les bébés, les enfants et les personnes sensibles à la chaleur ou à capacité physique 
réduite ne devraient pas utiliser ce produit. 
La température de maximale peut atteindre 55 degrés, une utilisation à température élevée 
sur une période prolongée peut entraîner des brûlures.

ATTENZIONE!IT

Prima dell'uso leggere attentamente le istruzioni e osservare le avvertenze relative alla sicurezza e all'utilizzo!

ATTENZIONE!

Non utilizzare il cuscino in ambienti umidi o in presenza d'acqua.
Non ripiegare il cuscino durante l'utilizzo.
Non perforare.
Non lavabile in lavatrice.
Non ripiegare durante l'utilizzo.
Interrompere l'alimentazione quando il prodotto non è in uso.
Non lasciare incustodito.
Non utilizzare il cuscino quando è bagnato.
Non smontare o tentare di riparare autonomamente il cavo riscaldante.
Non adatto ai neonati, ai bambini e alle persone sensibili al calore o con disabilità.
La temperatura massima della può raggiungere i 55 gradi, l'uso prolungato a 
temperature elevate può causare ustioni.
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ATTENTION!GB

Before using this device, you must read the operating instructions completely and observe all safety and operating instructions!

WARNING!

Do not use in damp or wet conditions.
Do not use folded or creased.
Do not insert pins.
Do not wash.
Do not fold when in use.
Unplug when not in use.
Do not leave unattended.
Do not use the product when it is wet. 
Do not disassembly the heating wire or repair it by yourself.
Not recommended for use by infants and children, or persons sensitive to heat or 
affected by paralysis.
The maximum temperature can reach 55 degree, prolonged use at high temperature 
can result in skin burns.

Données techniques

Tension 5 V DC
Intensité 2 A
Puissance 8 W(MAX)

Dati tecnici

Tensione 5 V DC
Intensità di corrente 2 A
Potenza 8 W(MAX)

Technical specifications

Voltage 5 V DC
Current 2 A
Power 8 W(MAX)


